
OO ZZB NOV Grosuplje

Slavnostna seja ob dnevu borca
Letošnja slavnostna seja občinskega odbora je bila v prostorih obrata Unis — ELKOS-a

v Grosupljem. Pred sejo so si udeleženci, skupaj s predstavniki skupščine obČine in
družbenopolitičnih organizacij, ogledali proizvodnjo in novo delovno halo, kjer predvidevajo
pričetek proizvodnje konec letošnjega leta. Uspešno poslovanje obrata temelji predvsem na
visoki produktivnosti in uporabi lastnega znanja na področju razvoja novih strojev.

Na slavnostni seji so bili tudi trije borci — udeleženci bitke na Sutjeski in brigadirji MDB
Sutjeska iz Valjeva, katera je letos sodelovala na MDA Suha krajina. V

Vinko ErSte, sekretar predsedstva
OK ZKS, je v svojem govoru dejal:

»Jubilejnih 30 lel praznujemo v naši
domovini 4 julij — Dan borca kot
driavni praznik. Tega clne lela 1941 je
namreč razširjeni Polilbiro KPJ sprejel
odlok o začetku vsiaje narodov in
narodnosti Jugoslavije proli okupalo-
rju. V razglasu CK KPJ je bilo med
drugim rečeno: Sedaj je čas, da
pokažete, da sie dostojni potomci slav-
nihprednikov... Sedaj je napočilčas, da
se dvignele vsi kol eden v bojproti oku-
patorju in njihovim domačim poma-
gačem krvnikom narodov... Na icror
odgovarjajte z masovnim odporom...«
Komaj iri dni za tem so počile prve
partizanske puške v Beli Crk vi.

To ste bili vi, tovariši borci, nosilci
partizanske spomenice 1941, narodni
heroji. To so bili vsi tisti znani in
neimenovani borci, ki so položili svoja
živlienja na ollar svobode.

Živimo v bistveno drugačnih pogojih,
ko naše sile niso več usmerjene v borbo
za svobodo, saj že več kot 4 deseileija
tivimo v neodvisni in socialislični Jugo-
slaviji. Zaostrene mednarodne in noi-

ranje druibcnopolilične in družbeno-
ekonomske razmere pa opozarjajo in
sicer, da se spel zavemo in pokažcmo.
da smo dostojm potomci svojifi pred-
nikov in izbojujemo bilko za siabiliza-
cijo našega gospodarsna in uirditev
samoupravnih socialističnih odnosov v
naši družbi. Tisii, kaierih očetje so
vgradili svoja življenja v tentelje
danainje samoupravne, federativne,
socialistične in neuvrščcne Jugoslavije.
še posebej cenimo in se zavedamo rev-
olucionarnih pridobitev NOB. zato
hočemo dograjevati našo družbo na
usiavnih temeljih in smo sepripravljeni
odločno in brezkompromisno spopasii z
vsemi težavami in nakopičenimi pro-
thlovji s kalerimi se soočamo v lem
druibenem trenulku.

Polrebna nam je odločna, zaveslna,
enotna in učinkovita akcija v vseh sfe-
rah našega gospodarskega in družbene-

ga tivljenja. Polrebna je taka akcija,
kakršno sle bili sposobni izpeljali prav
vi. tovariši borci. v neposrednem boju s
sovražnikom in v povojni obnovi in izg-

radnji nale domovine. Prav zalo je
generocija, ki seje sicer zgledovala po
vaSih dejanjih in se tudi oblikovala pod
vplivom svojih vzornikov. potrebna vaie
pomoči.«

Predsednik OO ZZB NOV Gro-
suplje LOJZE KIKELJ je nalo podelil
plakete občinskega odbora za leto
1986, ki so jih prejeli:

Mirko AHACJČ.predsednik krajev-
nega združenja zveze bgrcev NOV
Višnja gora.

Za narodnoosvobodilno borbo je
začel aklivno in organizirano delali že
aprila 1942. V NOVje vsiopil 1. aprila
1944 in se do konca vojne boril v Can-
karjevi brigadi. Po osvoboditvijeposial
akiiven druibenopolitični delavec. Vr-
sto lel je bil lajnik ali predsednik
krajevnega združenja zveze borcev
NOV. opravljal pa je ludi funkcije v
drugih organizacijah. Je nosilec štirih

državnih odlikovanj.
Alojz KUTNAR, predsednik krajev-

nega združenja zveze borcev NOV
Ivančna gorica.

Tovariš Kutnar Alojz se je v
narodnoosvobodilni boj vključil že leta
1941. zato so ga Italijani ie isiega leia
arelirali in zaprli. V NOV je vsiopil
maja 1942. Ob koncu vojne je bil
komandir čeie.

Po vrnilvi izjugoslovanske armade se
je vključil koi aktiven druibenopoli-
tičen delavec na lerenu in opravljal več
odgovornih dolžnosti. Sedaj je predsed-
nik krajemega združenja zveze borcev
NOV. Jenosilecpetihdriavnih vojaških
odlikovanj.

Zlata KASTELIC, predmetna učite-
Ijica zgodovine na osnovni šoli Stična
in vodja aktiva zgodovinarjev obiine
Grosuplje.

Tovarišica Zlata Kaslelic je kot
vodja aktiva zgodovinarjev veliko pri-
spevala pri ohranjevanju in razvijanju
revolueionarnih iradicij na miado gene-
racijo. Pri svojem delu se je vseskozi
aklivno prizadevala. da se narodno-
osvobodilni boj narodov in narodnosti
prikaže v pravi luči.

Zlata Kastelic je akiivna tudi v
družbenopolitičnih organizacijah in sa-
moupravnih organih na šoli.

Aiojz OREL, predsednik krajevne-
ga združenja zveze borcev NOV
Zagradec.

Tovariš Lojze Orel je med vojno
akiivno delal za narodnoosvobodilni
boj. dalj časa paje preživel v nemškem
taborišču Dachau.

Po osvobodiivi se je vrnil domov in
lakoj vključil v aklivno delo na terenu.
Od osvobodilve do danes je imel vrsto
pomembnih funkcij. vsepajeopravljalz
odgovornosijo.

Seiaj Je predsednik krajevnega
zdruienja zveze borcev NOVZagradec.

Skupnost borcev 8. brigade »Frana
Levstika«

Skupnos! borcev Levstikove brigade
je prejela domicil v občini Grosuplje za
delovanje in borbe brigade med narod-
noosvobodilno borbo v naši občini.

Predsiavniki skupnosti borcev se
aklivno vključujejo pri ohranjevanju in
razvijanju revolucionarnih tradicij med
mladimi na šolah. sodelovalipa so ludi v
drugih akcijah, koj je lo bilo pri odk-
ritju spomenika na velikem Korinju in
drugih podobnih akcijah.

V letošnjem letu so za svoj življenj-
ski jubilej člani Občinskega odbora
Zveze združenj borcev NOV ter
predsedniki in tajniki krajevnih zdru-
ženj prcjeli knjižno priznanje in sicer:
AvguŠtin Rjavec, Kristina Pasarii,
Alojz Seme, Ivan Šerjak in Anton
Žgajnar

Priprava in foto: I. R.


